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1. Onucanue ¢poHAA OLIEHOYHBIX CPEACTB (OLIEHOYHBIX MATEPHAJIOB)

@DOHJ OIEHOYHBIX CPEACTB (OIICHOYHBIE MaTEePHAIIbl) BKIIOUACT B ceOsI KOHTPOJIbHBIC 3a/a-
HUS ¥ (WIM) BOMPOCHI, KOTOPbIE MOTYT OBITh MPEAJIOKEHbI 00yJaroleMycsi B paMKax TEKYILIETro
KOHTPOJI yCIIEBAEMOCTH M MPOMEXKYTOUHOW aTTECTAIlMU MO AUCHUIUIMHE (MOAYNII0). YKa3aHHBIC
KOHTPOJIbHBIE 33/1aHUs U (WJIM) BOMPOCHI MO3BOJSIOT OLEHUTH TOCTHXKEHUE 00Yy4aroIuMes TUIaHH-
PYEMBIX PE3YJIbTATOB O0YUYEHHUS MO JUCHHUILIUHE (MOIYIIO), YCTAHOBIEHHBIX B COOTBETCTBYIOIICH
paboueii mporpaMme IUCHUIUTMHBI (MOYJIs), a TakKe cPOPMUPOBAHHOCTH KOMITETEHIU, YCTaHOB-
JICHHBIX B COOTBETCTBYIOIIEH OOIIEH XapaKTepHCTUKE OCHOBHOW MpogecCHOHaIbHOW 00pa3oBa-
TEJIBbHON IPOrPAMMBIL.

[TosiHBIE HAMMEHOBAHMSI KOMITETEHIUI MPEACTABICHBI B OOIICH XapaKTepUCTHKE OCHOBHOMN
npodeccuoHanbHOM 00pa30BaTENIbHOI MPOTPaMMBL.

2. OueHoyHble cpeacTBAa (OLEHOYHbIE MATEPHAJbI) JJIsl NPOBeJeHUsI TeKYIIero KOH-
TPOJIsl YCIIEBAEMOCTH 00y4aIOIMXCH MO IMCUUILTHHE (MOAYJII0)

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aaHUI U (MJIM) BOIIPOCOB 1JIl OLeHKU C()OPMHPOBAHHOCTH
komnereHuuun OIIK-3 (koHTpoJIMpyeMblii HHAMKATOP A0cTH:KeHUsI KomneTeHuu OITK-3.4)

1. TectoBoe 3alaHuC C OTKPBITBIM OTBCTOM. Hazosute

YacTH TEOI0JIUTa o Iudpamu: 19, 8, 4 ! Y 16
2. TectoBoe 3amaHMe. BBYHUCINTH KOJIMMAIIMOHHYIO 18‘%ﬂ : F,fi .
ommbky. KI1=207°34’, KJI=27°30' T
A) 2'” 19171 12
11
B) a0 I Bt
— 9
r-2' [m 8
3. TecroBoe 3ananue. OnpenesnuTs JJIUHY JUMHU Ha Me- 76
CTHOCTH, €CITM OTCYETHl Ha peiike MO JaTbHOMEPHBIM HHUTSIM - 5
n3o00pakeHsl Ha kapTuHKe. Koaddunment nanpHomepa K=100. 53
4. TectoBoe 3aJaHUE C OTKPBHITHIM OTBETOM. CHSTH OT- U1

CYETHI IO TOPU30HTAIILHOMY KPYTY.
5. TectoBoe 3a1anue. BpibepuTe riiaBHOE yCI0BHE HUBEIUPA

A) BusupHas och 3puTeNIbHOM TPYOB! JOKHA OBITH MapasiesIbHa OCH LUIMHIPUYECKOTO YPOBHS

b) BusupHas ocbh 3puTenbHOM TpyObl JOJKHA ObITh NEPIEHANKYISIPHA OCH BpallleHUs! HUBEIUPA

B) Ocb kpyrioro ypoBHst 10JKHA ObITh MapajliebHa OCH BpallleHUs] HUBEIHpa

6. TectoBoe 3aganue. BpMMCINTH TOPU3OHT MHCTPYMEHTA, €CIIM OTCYET 10 peiike Ha penepe
1117. Beicora penepa 11,236 m.
A) 12,353 m
b) 10,119 m
B) 11,119 m
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7. TecToBoe 3aanue. 3al0JHUTE MPOMYLIICHHBIE YUCIIA B )KYPHAJIE TEOMETPUUECKOIO HUBE-
aupoBaHus (6 6amioB)

Howmep Homepa OTtcyeTsl 10 peiike TpeBbimenne CpenHee npeBblliie-
CTaHIUU TOYECK Bagusas Ilepennsis HHE
Ik 0 2236 201
. Ik1 7140 202

8. 38,[[3‘13 Ha IIOMCK OTBETAa. 3aIlOJIHUTE IMPOMYIMICHHBIC YHCJIa B XKXYpHAJI€ HU3MCECPCHHA
TOPU3OHTAJIBHOI'O YIjia

Bepmna yrna | Hanpasnenue Otcuersl Vbl
p yr p B nonynpueme Cpennee
A 25°15' o
B C 74°..." 497 49°25'30
B A 205° ... ...025'
9. TecroBoe 3ananue. HazoBure yactu HuBenupa 5, 13 u 9 (6 6amna)
11 10 |v 9 8
u—- —--y

10. TectoBoe 3amanue. Yemy paBHa MOIpaBKa 3a KOMIIAPUPOBAHUE, €CIU JJIMHA TOJIEBOTO
komnaparopa 120,00 M, HomuHaneHas anuHa pyiaetku 20,00 m , pesynaptaTt usmepenus 120,06 m?
11. TecroBoe 3amanue. Y KaXXKUTe HOMEHKJIATYPY JUCTa KapThl MacmTada 1: 100000
a) N-37-144
0) N-37-XXV
B) N-37-144-T
r) XI-N-37
12. TectoBoe 3aganue. Pym06 muanu C3:13°. KakoB ee TupeKIIMOHHBIN yron?
A.13°
b. 167°
B. 103°
I'. 193°
J.257°
E. 347°
K. 283°
13. TectoBoe 3ananue. Bricota BepmnHbl Xoiama paBHa 24.4 M. OnpenenuTs BBICOTY TOpHU-
30HTAJIH, OJMKAMIIIeH K BEpIIMHE, €CIM BhICOTa ceuenus h =2 m. (2 6asia)
A)24,4m
b) 22,0 m
B) 24,0 m
242 wm
14. TecroBoe 3amanue. Pa3HOCTH BBICOT IBYX Touek h=10M, rOpH30HTaIBHOE PacCTOSHHE
Mexay Humu 350 m. Kako#t ykiioH sToi tnHAnA?
A) 0,029 %o
B) 35 %o
B) 29 %o




I') 28,6 %o
15. TecroBoe 3amanue. YTo OTHOCHUTCS K XapaKTEPHBIM JIMHUSM U TOYKaM penbeda?
A) Bonopaszen, Touka celJIOBUHBI, BEpILIMHA
b) Bonopaszaen, Touka ceyIOBUHBI, BOAOCIUB
B) Bonopasnen, TansBer, TOUKa CEJIJIOBUHBI, BEPILIMHA, TOUKA BIAUHBI

IlepeueHb KOHTPOJIbHBIX 3aaHUI U (MJ1H) BOMPOCOB Il OLIEHKH ChOPMUPOBAHHOCTH
kommnerenun OITK-3 (KoHTpoIMpyeMblii HHIMKATOP JAocTH:KeHHs KomneTeHuun OITK-3.12)

1. TectoBoe 3aganue. Tonorpagus — 3T0 HayuyHas! TUCLUILIMHA, ....
A) pa3pabaTbIBaromias METObl T'€0AE3MUECKUX PadOoT MPH M3BICKAHHSX, POCKTUPOBAHUH, CTPOU-
TENNbCTBE
b) 3anumaromasicss uzyueHneM (HOpMbI U pa3MepoB 3eMIIM U METOAAMHU OIPEICIICHUS TOTOKCHHS
TOYEK B PA3JIMYHBIX CUCTEMAX KOOPAUHAT
B) 3annmaromasics u3y4eHueM 3eMHOM MIOBEPXHOCTH U OTOOPaKEHUEM €€ Ha IIaHaX U KapTax
2. TectoBoe 3aanue. YTo MpUHATO cuuTaTh odIIei purypoii 3emnn?
A) Dnunicouns BpaleHus
b) llap
B) I'eoun
I') Pedepeni-smmmncon
3. TecroBoe 3amanue. Kakre moBepXHOCTH HA3BIBAIOT YPOBECHHBIMH?
A) NOBEpXHOCTH, apaJljiebHbIe 3€MHOM TOBEPXHOCTH
b) noBepxHoCTH, MapaiebHbIE YPOBHIO MOPSI
B) moBepxHOCTHM paBHOro MOTEHLMAJA CHJIBI TSXKECTH, BO BCEX TOUKAX MEPHEHIUKYJSPHbIE
OTBECHBIM JINHUSAM
I') cepuueckue moBEpXHOCTH, PABHOOTCTOSAIINE OT LIEHTpa 3eMJIIH

4. TecroBoe 3ananue. JlaiiTe onpezeeHne miaHa MeCTHOCTH
A) yMeHbIIIEHHOE U I0JJOOHOEe U300paXxKeHne ee MPOEeKIMH Ha TOPU3OHTAIBHYIO IIJIOCKOCTh
b) ymeHblIEHHOE U UCKa)XKEHHOE N300pakeHUeE €€ MPOEKIIUN Ha TOPU3OHTAIBHYIO IJIOCKOCTh
B) ymeHbI1eHHOE, TO00HOE M HCKaKEHHOE U300pakeHUe ee MPOEKIUN Ha TOPU30HTAIbHYIO TI0C-
KOCTh

5. TectoBoe 3ananue. YTo Ha3bIBalOT reorpagpuueckoi MUpoTon TOUKH?

A) paccTosiHME MEXy IByMs TapaJuIeIsiMu

b) paccrosinue ot 3xBaTOpa 10 JaHHOW TOYKH

B) yron mexny oTBecHO IMHUEN U MJIOCKOCTHIO SKBaTOpa
I') paccrostHEe OT nmapaieNnu 10 JaHHON TOUKH

6. TecToBoe 3amanue. Haiitu paccrosiaue Ha MmecTHOCTH MacmTada 1: 500, ecnmu paccTosiHUe
Ha kapte Sk =12,50 MM
A)2,5m
b) 6,25 m
B)62,5™m
I')40 m

7. TectoBoe 3ananue. Kak Ha3pIBaeTCsl OTHOIICHKE JUIMHBI JIMHUU HA IJ1aHe (KapTe) K TopH-
30HTaJIbHOMY ITOJIO)KEHHUIO TOM K€ JINHUU HAa MECTHOCTH?

A) Yucnennslil macuTa0;
b) JIuneiinprit maciiTad;
B) HopmanbHbIi onepeyuHblii COTEHHBIN MaciTa.

8. TectoBoe 3ananue. HazoBure rpaHuiibl, B Ipeaenax KOTOPHIX MPU COCTABICHUM IUIaHOB
MECTHOCTH TOBEPXHOCTh 3€MHOrO IIapa MOXHO CUMTaTh IUIOCKOM TMpH  HU3MEpEeHUH
TOPU30HTAIIBHBIX YIVIOB U PACCTOSHUMN:

A) 100xm x 100km
Bb) 20xm % 20xm



B) 10xMm x 10xMm
9. TecroBoe 3amanue. YeM OTIIMUAIOTCS T€OAC3NUECKUE KOOPAMHATHI OT ACTPOHOMHUYECKUX ?
A) HauanbHBIMU KOOPAUHATAMU
b) paznuuunsamu B purypax pedepeHI-iuIconia u reouaa
B) meronamu onpeneneHust
') yKJIIOHEHUSIMU OTBECHBIX JIMHUNA OT HOpMaJiel K JUTUIICOUTY
10. TecroBoe 3aianue. YTo Ha3BIBAIOT reorpauuecKoil MMPOTOil TOUKN?
A) paccTosiHME MEX1y IBYyMs apauiesiMu
b) paccrostnue ot s3kBaTOpa 10 TaHHON TOUKH
B) yron mexxny oTBECHOM JIMHUEH U TIJIOCKOCTHIO DKBATOP
I') paccTosiHre OT napajuienau 10 JaHHOW TOYKH
11. TectoBoe 3ananue. Kak n300paxaroTcst mpeAMEThl U KOHTYPHI Ha TUIaHaX U KapTax?
A ) T'opuzonTansamu;
b) YciaoBabiME 3HAKaMU;
B) Ormerkamu
12. TectoBoe 3aganue. OQUHAKOBO JIU 3HAYEHHE a3UMYTa B Pa3HBIX TOYKAX OHON JTMHUU
A) OIMHAKOBBI
b) He oarHAKOBBI, OHU OTIUYAIOTCS IPYT OT ApYyra Ha BENTUYUHY COMMKEHUS MEPUINAHOB
B) He oguHaKOBBI, OHM OTJIMYAIOTCS APYT OT Apyra Ha 180°
13. TectoBoe 3aganue. YTo Ha3bIBAIOT YKIOHOM?
A. OTHOIIIEHHE BBICOTHI CEYCHUS K OTMETKE
b. Tanrenc yria HakjioHa
B. xocunyc yria HakiioHa
14. TecroBoe 3amanue. Ha xakoM paccTOSSHUM OT OCEBOI0 MEPHAMAaHA 30HBI PACIOIOKEHA
TOYKA, €CJIM €€ MPSMOYTOJIbHbIE KOOPAMHATHI B 30HAIBHOM cucTeMe paBHBI: X=6320 xM; y=12120
KM.
A) 380 kM k 3anany
b) 6320 kM K BOCTOKY
B) 12120 kM x 3anany
15. TectoBoe 3ananue. Kakue pasmMepsl Tpaneuu OCHOBHOM roCyIapCTBEHHOM KapThi?
A) Tlo mmpore 4° , mo gonrore — 6°
b) 1o mmpote 6° , mo gonrore — 4°.
B) Ilo mmpote u gonrote 4°.
I') ITo mmmpoTe u gonrote 6°

Ilepeyenb KOHTPOIBHBIX 3aJaHUH U (MJIM) BONIPOCOB 1JIsl OCHKH ¢()OPMHUPOBAHHOCTH
komnereHuu OITK-3 (koHTpoMpyeMblii HHAUKATOP AocTHKeHusT komneTeHuu OITK-3.13)

1. TecrtoBoe 3amanume. Macmrad kaptel 1:10000. HaiiTh HauMmeHbIIMH OTpE30K Ha
MECTHOCTH, pa3JIMYMMbIi Ha JTAHHOW KapTe
a.0,1m
0.1,0mM
B. 10,0 m
r.5m

2. TecroBoe 3amanne. Mi3MepeHHOE Ha MECTHOCTH TOPH30HTAIILHOE PACCTOSTHUE MEXKIY TOU-
kamu A u B paBHo 31,6 M. Kakoif u3 nmoka3zaHHbIX Ha MONEPEYHOM MacITabe OTPEe3KOB COOTBETCT-
BYeT 3TOMY pacctossauio? Yucnennsrit macmrad 1:1000.

1

7
w N =




3. TecToBoe 3amanurie. MarHuTHbIM a3umyT HampasieHus AB 73°. COmmkenne MepuauaH
BocTouHoe 1°. CKJIIOHEHHE MarHUTHOM CTpeNKU BocTOoUHOE 3°. OnpeaenuTsb TUPEKIIMOHHbBIN YTroJl.
A.75°
B. 78°
B. 76"

4. TecroBoe 3amanue. B kakoM HauMeHbIIEM MaciuTabe JOJDKEeH OBITh COCTaBJEeH IUIaH
MECTHOCTH, YTOOBI Ha HEM MOTJIH Pa3InyaThCs aetanu pazmMepoM ot 10 cm? (2 6ana)

A) 1:1000
b) 1:10000

B) 1:5000 18
') 1:100000
5. 3ajgaya Ha mouck oTBera. OmnpenenuTe KOOPAUHATHI TOUYKH
b, eciu a = 0,74 nen., b = 0,88 nen. Macmirab kapter 1:25000. 5 3
6. TecroBoe 3ananme. Kak Ha3pIBaeTCs CheMKa, MPU KOTOPOWM
Ha Kapre (IJ1aHe) MoIy4aroT u300pakeHue Kak penbeda, Tak U CUTya- 5917

oau?
A) I'opusoHTanbHas 13l36 37
b) BeprukanpHas
B) Tonorpaguueckas
I') [TmockocTHas
7. TectoBoe 3ananue. Ilo pucyHky ompenenuTh, B KaKOH KOOPAMHATHON 30HE HaXOAUTCS
ToukKa A.
A)S
b) 4
B) 17
)36
) 59
E) 43

8. TecroBoe 3aanne. UTo Takoe OPUCHTHPOBAHKE JTMHUH 110 TOMOrpaduIeckon kapre?
A) Ompenenienue yria Mex,ly JMHUEH HalpaBlIeHHUs Ha KapTe U 3aJJaHHbIM MEPHUIMaHOM
b) Onpenenenne yria Mexay JIMHUEH HAapaBJIeHUS Ha KapTe U UCXOJHBIM MEPUIHNAHOM
B) Omnpenenenue yria Mexay JMHHUEH HalpaBlieHHUs] HA KapTe U HalpaBI€HUEM HCXOJHOTO MepH-
JaHa
9. 3agaya Ha ouck otBeTa. Pemmre npsMyro reoie3MUECcKyro 3a1auy
JlaHo: 023 = 136°41", do.3= 100 M, x,=200 M, y,= 100 M’
10. TecroBoe 3aianue. YTo gBiseTcs KOHTPOJIEM U3MEPEHUS TOPU30HTAIIBHOIO yriia?
A) uzmepenue yria npu KIT u KJI
b) pacxoxxnenue yrna B nonynpuemax KIT u KJI
B) cpennee 3nauenue yraa uz nonynpuemoB KIT u KJI
11. TecroBoe 3anaHue. Kakas moBepka TeoqoauTa TapaHTUPYETCS 3aBOAOM-
W3TOTOBUTENEM?
A) 0oCb IIMJIMHAPUYECKOTO YPOBHS MPH alIKJa/ie TOPU3OHTAIBHOTO Kpyra JA0JKHA OBITh MepreH u-
KYyJISipHa K BEpTUKAJIBbHOI ocu nprubopa
B) ropuzonTanbHas ocb TpyObl JODKHA OBITH MEPIIEHAUKYIIAPHA K BEPTUKAJILHON OCH pUbopa
B) onna u3 HUTEH ceTku JOHKHA OBITh TOPU3OHTAIIBHOM, Apyras BepTHKAIbHON
') Bu3upHas ock TPyOBI AOJKHA OBITH MEPIEHIUKYIISIPHA K TOPU3OHTAIBHOM ocH pubopa
12. TectoBoe 3aganue. M3 KakuX 9acTe COCTOUT TOPU30HTAIBHBINA KPYT TEOI0IUTA
A) JIum6+ anupana
b) JIum6+ ypoBeHb
B) Anunana+ ypoBeHb
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13. TecroBoe 3ananue. Kak Ha3pIBaeTcs croco0 ompeneneHus MIOoaau, Ipu KOTOPOM H3-
MepsieMbIi 3eMeJIbHBIN y4acTOK pa30uBaeTCs Ha PsiJl KBaIPaTOB C M3BECTHOM CTOPOHOM
a) aHAJTUTUYCCKUU
0) MEXaHUYECKHI
B) NaJIETKOMN
) rpadUYeCKuid
14. TectoBoe 3amanue. Beranciantb MeCTO HyJNsl TEOJOJMTA, €CIIM OTCYETHI 10 BEPTUKAIb-
Homy kpyry KIl=—27°34', KJI=27°30" (2 6anna)
A)-2'
B) +1'
B) +30”
r)-2'
15. TecroBoe 3ananue. OnpenenuTs AIUHY JIMHUM Ha MECTHOCTH, €CJIM JUIMHA €€ Ha IJIaHe
macmTaba 1:1000 paBHa 89,5 Mmm
A) 448 m
b) 8,95 m
B.89.5m
) 4,48 m
1) 895 m
E)44,75m

3. OueHouHble cpeacTBa (OLIEHOYHbIE MATEPHAJIbI) AJIs MPOBEAEHUsSI POMEKYTOUHOM
arTecTalMu 00y4aroIMXCH M0 JMCUMILINHE (MOTYJIIO0)

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aaHUI U (MJIM) BOIIPOCOB JIl OLeHKU C()OPMHPOBAHHOCTH
komnereHuun OIIK-3 (koHTpoJIMpyeMblii HHANKATOP A0cTHKeHUsI komneTeHuuu OITK-3.4)

1. TecroBoe 3amanue. HuBenupoBanue u3 cepeannbl. BeiOpaTs popMyiny BEIUYUCICHUS TIpe-
BBIIIICHUS HA CTAHIIUU

A.h=i-a

b.h=a_ -5 .
nep 30

B.h=a -6
3a0 nep

2. TecroBoe 3amanue. BpruncnuTe paboyme OTMETKH: S paxr —184,20 M, |5 G TPOCKT
=185,40 m, H™ ., =186,84 m, i = 0,008,

3. TectoBoe 3aganue. BerucauTh TOPU30HT HHCTPYMEHTA, €CITU OTCUET MO peiiKke Ha pernepe
1562 mm. BricoTa peniepa 17,236 m.

4. TectoBoe 3aganne. HazoBute yactu HuBenupa 13 u 14

11 10 |V 9

5. TecroBoe 3amanue. UeMy paBHa IMOMpaBKa 3a KOMIApPUPOBAHHE, €CIU JIJIUHA MOJIEBOTO
komnapartopa 100,00 M, HomuHanpHada nauHa pynetku 20,00 M , pe3yabtat uameperus 99,95 m?
A)-0,01 m
b) +0,01 m



B) -0,05 m
') +0,05 m
6. TecroBoe 3aganne. BoIUnCINTG IIeHy J€ICHUs IUTAaHUMETPA, €CIIH MPH 00BOJIE TIIAHUMET-
POM MPSMOYTOJIbHUKA 4 cM X8 cM pa3HOCTh 0TueTOB coctaBmia 500 nenenuit. Macmra6d 1:1000.
7. TecToBoe 3a7anue. PemmuTh NpsiMyro reoe3nyecKyro 3a1auy.
Hano: X1 =310,00 m, Y1 = 100,00 m, S12 =50.00 m, oz = 25°30’
8. TectoBoe 3amanue. Kakoil U3 METOJ0B HE UCIONIB3YETCS ISl MOATOTOBKH Pa30MBOYHOTO
yepTexa?
A) aHAIUTHYIECKHI
b) rpado-anamutnyeckuii
B) rpaduueckuit
I') MexaHnueckuii
9. TecroBoe 3ananue. [ TaBHBIMHU OCSIMH JUIS 3/ITaHHSI HA3bIBAIOT:
A) och cUMMETpUH
B) ocu pynnamenton
B) mosoca orBona
10. TecroBoe 3amanue. Kakum nBeToM B pabOTe MOKA3bIBAIOT MPOCKTHHIE JaHHbBIE?
A) KpacHbIM
b) uepubiM
B) cunum
11. TecroBoe 3ananue. [lpu nIaHUPOBKE MECTHOCTH IOJ TOPU3OHTAIBHYIO IUIOIIAJKY
MOCTaBJieHa 3ajJ]a4ya: OrPAaHUYUTHCS MUHHUMYMOM 3E€MIISIHBIX pa0oT, Korja oO0beM BbleMKU OyneT
paBeH o0beMy Hachiu. [Ipy 3TOM yc0BUM IPOEKTHYIO OTMETKY CIEAYET BBIYUCIATH 110 PopMyIIe:

2) H D H +2) H,+3) H +4) H,
o 4n ’

6) H D h+2>h, +3) h,+4) h,
0_ L

4n
B) H, 2 H -2y H, -8 H 43 H, ,
4n

12. TecroBoe 3aganue. UTo HA3BIBAIOT U3LICKAHUSIMH?

a) PaboThl MO0 KOMIUIEKCHOMY H3YYEHUIO MPHUPOJHBIX M SKOHOMHUYECKUX YCIOBHH paifoHa
MIPEJIIOJIaraeMOT0 CTPOUTEILCTRA.

6) PaboThl MO0 KOMIUIEKCHOMY HM3YYEHHIO MPUPOAHBIX YCIOBUH pailoHa mpeanoiiaraeMoro
CTPOUTEIILCTBA.

B) TexHMUYEeCKHi MPOEKT.

13. TectoBoe 3amanue. B uem 3akirouaeTcs IIaHOBAs reoje3nyecKasl IMOATOTOBKA JTaHHBIX
MIPU IPOEKTHUPOBAHUU COOPYKEHUH?
a) B BBIYMCIICHUHM KOOPJHMHAT OCHOBHBIX TOYEK COOPYKEHUS, OMPEICIISIONINX €ro MOJIOKCHUE Ha
reHepaTbHOM IUIaHE.
0) B IMOCTPOCHHUH CTPOUTEITHLHON CETKH.
B) B ONpEIEICHUH MOJIOKEHHUS TPOSKTUPYEMOTO 11eXa Ha TeHILIaHe

14. TectoBoe 3afanue. YKaXuTe HanOoOIee YIOTPEOUTENbHBIE MACIITA0OBI JISI TEHIUTAHOB
a) 1:2000, 1:5000, 1:1000
6) 1:2000, 1:500, 1:200
B) 1:200, 1:500, 1:100

15. TectoBoe 3aganue. [ TaBHBIMHU OCSMU JIsI COOPYKEHH TMHEHHOTO TUIA HAa3bIBAIOT:
a) OCH CUMMETPHH
6) ocu QpyHIaMEHTOB
B) OCH Tpacc

IlepeyeHb KOHTPOIBHBIX 3alaHUH U (MJIM) BONIPOCOB 1JIsl OCHKH ¢()OPMHUPOBAHHOCTH
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komnereHnuu OIIK-3 (koHTpoMpyeMblii HHANKATOP AocTH:KeHUsI komneTeHuu OITK-3.12)

1. TecroBoe 3amanue. Yemy paBHa MOMpaBKa 3a KOMIApUPOBAHUE, €CIU JUIMHA IOJIEBOTO
komnaparopa 120,00 M, HomuHanbHas aauHa pynetku 20,00 m , pesynbrat uzmepenus 120,06 m?
a.—0,01 m
6.+0,01 m
B. 0,05 M
r. +0,05 m

2. TectoBoe 3aianue. ['eone3ndeckast CeTh — 3TO COBOKYITHOCTb. ..

A) IIMHUH ¥ YTTIOB, U3MEPSIEMbIX Ha MECTHOCTH
B) nunuii, oOpa3yronmx Ha KapTe KOOPAUHATHYIO CETKY
B) onopHbIX TOYEK, 3aKpEIUIEHHBIX HA MECTHOCTH, MOJIOKEHNE KOTOPBIX OMpPEe]IeHO B o0uIei as
HUX CUCTEME KOOpUHAT
') Touek, 3aKperyieHHbIX HA MECTHOCTH, MOJOKEHHE KOTOPBIX MOXKET ObITh ONpEAEICHO B MECTHON
CHUCTEME KOOpIMHAT
3. TecroBoe 3ananue. HazoBure yactu HuBenupa 12 u 14
11 10 |V 9
u—- —-U

S e - L

12

8

4. TectoBoe 3aanue. ['opu3oHTaIBHBIE TPOEKIMU JUHUA MOTYT OTKJIabIBaThCS PYJIETKON
WM MEPHOM JIEHTON. Eciu nuHUA UAET M0J YKIOH, TO HAKJIOHHOE PAacCTOSIHUE, COOTBETCTBYIOIIEE
BBIYMCIIEHHON TOPU30HTAIBHOM MPOEKIIUH BHIYUCIISIETCS 110 (hopMyIIe -

A)g_ d

sinv’
B) I=1,+ Al nput_,
B)ys-_4

cosv

5. TecroBoe 3amanue. B yem 3akirovaercst oOpaTHas reojie3nyueckas 3agaqa?
A) Tlo u3BecTHBIM KOOpAMHATAM JABYX TOYEK Ha MECTHOCTH BBIYMCIUTH TOPU3OHTAIBHOE PACCTOSI-
HUE€ MEXIy HUIMH U TUPEKIIMOHHBIN YroJl TOTO HAIPABIICHUS
b) 1o n3BecTHBIM KOOpPAWHATAM HAYadbHOW TOUYKH JIMHUH, JUIMHBI JIMHUU U €€ JUPEKIIMOHHOMY yT-
JIY BBIYHUCJIUTH KOOPAWHATBI KOHEYHOU TOYKHU JIUHUN
B) Tlo u3BecTHBIM KOOpPAMHATAM JIBYX TOYEK Ha MECTHOCTH MOHO BBIYHCIUTH TOPU30HTAIBLHOE
PACCTOSAHNEC MCKAY HUMHU U YKJIOH IMHUU K TOPU30OHTY

6. TecTroBoe 3aanue. BEIUNCINTD YIIIOBYIO HEBSI3KY PA30MKHYTOT'O T€OAOIUTHOTO X0/1a 10
NCXOOHBIM JAaHHBIM:

> neBbIX 5 yriioB Ol Ol
961°31'00" 104°43'00" | 4314'00"
7. TecroBoe 3amanue. HazoBute Hambosiee pacmnpocTpaHeHHBIH croco® HaOMIoIeHUs 3a
0CaJIkaMU COOPY>KECHHI.
A) TUAPO-HUBEIUPOBAHMUE. ............
b) TpuronomeTpuieckoe HUBEIHMPOBAHHE
B) reomeTrpuueckoe HUBEIUPOBAHUE,
8. TecToBoe 3aanne. BEIYHCIUTE BBICOTY TOYKH, eciid BeicoTa perriepa 153,213 M, oTcuer
1o peiike Ha penepe 1335, orcuer no peiike Ha UCKOMOM Touke 577
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9. TecroBoe 3aianue. 3amoJHUTE MPOIYLUICHHbIE YKCIa B KypHalleé T€OMETPUYECKOro HU-
BEJIMPOBAHUS

Howmep Howmepa OTtcyeTsl 10 peiike TpeBBimeHnue Cpennee npeBbl-
CTaHIUU TOYEK Saguss [lepenusis HICHHUE
Ik 0 1389 -125
L Mkl 6066 12

10. TecroBoe 3ananue. Yto noapaszymeBaeTcs 0] LIEHOH JesieHus IaHuMeTpa’?
A) Ilnomane, COOTBETCTBYIOIIAS OJJHOMY JEJIEHUIO IUTAHUMETpa
b) IInomane, cOOTBETCTBYIOIIAs OTHOMY KBaJIpaTHOMY CAHTUMETPY Ha KapTe
B) IInomanp, COOTBETCTBYIOIIAsA OTHOMY KBaJIpaTHOMY METPY Ha MECTHOCTH

11. TecroBoe 3aanue. ['MaBHBIMHU OCSIMM Il COOPYKEHHUH JTMHEHHOIO TUIIAa Ha3bIBAIOT:
A) ocu cuMMeTpun
b) ocu ¢pynnameHToB
B) ocwu tpacc

12. TecroBoe 3amanue. KakuM 1IBETOM B HMCIIOJHHUTEIbCKON JTOKYMEHTALMU TOKA3bIBAIOT
(dakTryeckue 1aHHble?
A) KpacHbIM
b) uepubiM
B) cunum

13. TecroBoe 3amanue. Ilpu MIaHUPOBKE MECTHOCTH TOJ| TOPH3OHTAIBHYIO IUIOMIAIKY
IIOCTaBJIEHA 33j1aya: OIPAHUMYUTHCS MMHUMYMOM 3€MJISSHBIX paboT, Korja o0beM BbIEMKH OyneT
paBeH 00beMy Hachinu. [Ipu 3TOM yCII0BUM POEKTHYIO OTMETKY CIIEAYET BBIYUCIATH MO (hopmyIie:

A) H D H +2Y H, 43 H +4) H,
o 4n

b) H D H +2) H, +3Y Hy+4Y H, |
&= 4n

B) H _ZH1—22H2—3ZH3—4ZH4,
o 4n

14. TecroBoe 3amanue. B uyem 3axiodaercs IUIaHOBAs IeOE3MUYECKast NOATOTOBKA JAHHBIX
IIpY IPOEKTUPOBAHUU COOPYKEHUI?
A) B BBIYMCIEHUU KOOPAMHAT OCHOBHBIX TOYEK COOPYKEHHMSI, ONPEEINAIONINX €ro MOJI0KEHUE Ha
TEHEPAIbHOM IUIAHE.
b) B mocTpoeHuu CTpOUTENbHON CETKH.
B) B onpeznenennu nonoxkeHust IPOSKTUPYEMOTo 11€Xa Ha I'eHIlIaHe
15. TectoBoe 3afanue. Yto sBisercs pe3yabTaTOM MPOBEACHHBIX U3bICKAaHUM?
A) Tomorpaduueckuii miaH, NpoIoJbHBIN U MONEpPEeYHbIH MPO(UITH TPACCHI.
b) tonorpaduueckuii nnas,
B) mpononbHbIM 1 onepevHbli MpopuiIn Tpacchl.

Ilepeyenb KOHTPOIBHBIX 3alaHUH U (MJIM) BONIPOCOB 1JIsl OEHKH ¢()OPMHUPOBAHHOCTH
komnerenuu OIIK-3 (koHTpoIMpyeMBblii HHAUKATOP AocTH:KeHUsI kKomneTeHuu OITK-3.13)

1. TecroBoe 3ananue. Yemy paBeH YMCIIEHHBIN MacIuTab IjaHa, €CiIM JUHUS Ha [JIaHe paBHa
31,6 MM, a TOpU30HTAJIBHOE NPOJIOKEHNE ITOM JINHUU MECTHOCTH paBHO 158,0 m?
A) 1:50
b) 1:5000
B) 1: 200 18

I') 1:20

2. TecroBoe 3aganne. HopmanbHBIN ONepevHbIid MacTad b
— 3TO:
A) macitad, y KOTOpOro OCHOBaHUE paBHO OJJHOMY CAaHTHUMETPY a
b) macmirab, y KOTOpOoro oOCHOBaHHE PaBHO JIBYM CaHTHMETpam

5917

43136 37
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B) macmTal, ocHOBaHHE y KOTOPOTO PAaBHO YETHIPEM CAHTUMETpPaM
3. TecroBoe 3amanue. Onpenenure KoopaAuHATH TOUkH b, eciu a = 0,64 nen., b = 0,98 nen.
Macmrab xaptsr 1:25000.
4, TecroBoe 3amanne. YKaKUTE HOMEHKIIATYpY JIMcTa KapThl MacmTada 1: 500 000
A) P-52-A
b) P-52-111
B) N -52-54
') P-52-54
5. TecroBoe 3amanue. B kakoM HauMeHbBIIEM MacHITa0e TOHKEH OBITh COCTaBJICH IUIaH
MECTHOCTH, YTOOBI HA HEM MOTJIM pa3inyarhbcs AeTanu pasmepom ot 50 cm?
A)1:50000
b) 1:25000
B) 1:5000
') 1:10000
6. TecroBoe 3amanme. OTMETKA TOYKH, JIeXKAIIed MEXKIy TOPU3OHTAISIMH, paBHa 126,8 M.
YemMy paBHBI OTMETKH TOPU3OHTAJICH MPU BBICOTE ceUeHUs penbeda 2,5 m?
A)126 u 128 m
b) 125,5u 128 m
B) 125u 127,5m
N 125u130m
7. TectoBoe 3ananue. Mctunnblil a3umyt nuHuu paBed 120°. COonvmxeHne MepuInaHoB 3a-
nagHoe 2°.KakoB TUPEeKIMOHHBINA Yyroid ©u pyMO 3ToW JMHUU? 3anuIlnuTe pyMO JTUHUH PSIOM C OT-
BETOM.
A) 118°
b) 122°
B) 320°
8. TectoBoe 3amanue. 3a UCXOMHOE HAMPABJICHHUE MPHU ONMPEACICHUU AUPEKIIMOHHOTO yTiia
MPUHUMAIOT
A) Uctunnslil (reorpaduueckuii)
b) MaruuTHsIi Mepuanan
B) Jlunuto, mapanenbHyio ocu X HPSIMOYrOJbHOM CHCTEMBI II0-

CKHMX KOOPJMHAT 17 bif 6
9. TecroBoe 3amanue. Beicota Touku B paBra 120 M, Touku ,L 15
A — 70 M, Topu30HTANIEHOE paccTosiHUe Mexay Humu 350 m. Kakoir  '®— il =
H— e — g — g .-H
yKIJIOH tuHuu AB? e \S_\lz
A) 0,142 | \l 5
. 19—
B) 70 %o L1 _n
B) 143 %o 23\\;"%% 10
I 14,2 % i = 11 x‘liU
10. TecrtoBoe 3aganue. HazoBure yactu Teogonura 9 u 15 - | H]
11. TecroBoe 3amanue. BBMHUCINTE KOJUTMMAIIMOHHYIO L“—"‘ 7
ounoky. KI1=207°34', KJI=27°30’ =6

—-5

A) 2 ,;L =
B 3o <K
B) -30” v

r-2'
12. TecroBoe 3ananue. Boiopats popmyny mis onpenenenus MO (teononut 2T30):
A) (KIT+KJT)/2
B) (KTT+KJI-180°)/2
B) (KTI+KJI)/2-180°
') (KTT+KJT)
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13. TecroBoe 3amanue. OnpenenuTs JIUHY JTUHU HA MECTHOCTH, €CJIM OTCUETHI Ha peiKe 1Mo
JATbHOMEPHBIM HUTSM TEOJOJUTA PaBHBI: 1Mo HWkHEH HUTH 1720, mo Bepxuel HutH 2840. Koad-
¢umment nansromepa K=100.

14. TectoBoe 3amaHue.  3amojHUTE MPOIYIICHHbIE 4YHUCIAa B KypHaJle HW3MEpEHUs
TOPU30HTAJILHOTO YIiia

Bepmmna | Hanpasne- Vel
OtcueTsl
yria HHE B nonynpuemax Cpennee
B ‘é 25715 1250,
. A 205° s 125°50
C ...024' o

15. TecroBoe 3ananue. Kakyio moBepKy HUBEIUPA BBHIMOIHSIOT CIIOCOOOM JBOWHOTO HUBE-
JUPOBaHUS BIIEpE]

A) IToBepky Kpyriioro ypoBHs b) I'maBHOe ycrmoBue HUBEIHMpa B)
IToBepky HUTEN CETKH



